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Verksamhetsberättelse 2025 

  

Inledning  
 
Styrelsen avger härmed verksamhetsberättelsen för Hela Sverige ska leva Hallands 
tjugosjunde verksamhetsår. Våra arbetsgrupper har fortsatt att utveckla verksamheten 
utifrån deras respektive profiler och styrelsen för att få ökad kännedom hos våra lokala 
utvecklingsgrupper. 
 
Föreningens syften enligt stadgarna:  
• Att stimulera och stödja det lokala utvecklingsarbetet.  
• Att verka för samordning och erfarenhetsutbyte mellan de olika utvecklingsgrupperna.  
• Att fungera som språkrör för de lokala utvecklingsgrupperna. 
• Att i demokratisk och jämställd anda verka för alla medlemmars engagemang och 
delaktighet.  
 
I styrelsen har ingått (alla ordinarie ledamöter):  
 
Göran Nilsson, ordförande, Trönninge 
Elisabeth Otterdahl, vice ordförande,  Valinge  
Linn Persson, sekreterare, Laholm 
Sven-Anders Svensson, Tvååker 
Lars Davidsson, Simlångsdalen 
Kjell-Åke Källén, Knallhult 
Katarina Sundvall, Sibbarp 
Oskar Gybäck, Simlångsdalen 
Morgan Andersson, Grimmared 
Göran Christiansson, Laholm Nyby 
Lennart Antonsson, Stuv 
 

Representant Hembygdsrörelsen, utses av Hembygdsrörelsen 

Evy Johansson, Torup och Sven Karlsson, Hansabo Askome, suppleant 
 
Representant LRF, utses av LRF 
Vakant 

 
Representant 4H Halland 
Per Norrman, Himle 
 



2 
 

 
AU-ledamöter 
Göran Nilsson, Trönninge  
Elisabeth Otterdahl, Valinge 
Sven-Anders Svensson, Tvååker 
Linn Persson, Laholm 
 
Valberedning 
Lars Lindström, Knäred (sammankallande) 
Susanne Thorsson, Köinge 
Susanne Källen, Femsjö 
 
 

Revisorer 
Agneta Åkerberg, Heberg 
Joachim Lindqvist, Halmstad 
 
Revisorssuppleanter 
Gunilla Svensson, Getinge  
Hans Svensson, Hjärtared/Ullared  
 
Ombud till Hela Sverige ska levas möten 
Göran Nilsson samt Elisabeth Otterdahl, har varit ordinarie ombud.  
 
Övrig representation 
Sven-Anders har representerat Hela Sverige ska leva Halland i styrelsen för Microfond 
Halland. 
Göran Nilsson och Lars Davidsson har representerat Hela Sverige ska leva Halland i styrelsen 
för Hela Sverige/Region Syd.  
Oskar Gybäck och Göran Nilsson har varit våra representanter i styrelsen för Lokalt Ledd 
Utveckling Halland (LLUH).  
Dessutom finns Elisabeth Otterdahl och Katarina Sundvall i styrelsen för Varbergs 
Landsbygdsråd. 
 
Sammanträden, planeringskonferens och årsmöte  
Samtliga styrelseledamöter samt adjungerade har varit kallade till styrelsemötena.  
 
Styrelsens arbetsutskott, AU, har under året haft fem möten, samtliga har skett digitalt.  
Två representanter ur styrelsen har enligt rullande schema varit delaktig i AU:s möten. 
 
Styrelsen har haft sex (inkl. konstituerande) ordinarie sammanträden. Samtliga har varit 
fysiska möten där vi turnerat runt i länet och besökt flertalet kommuner och en lokal 
utvecklingsgrupp på respektive plats. 
Årsmötet hölls i Fiskerilokalen i Buas hamn, Varbergs kommun, torsdagen den 13 mars. 
Ordförande för mötet var Christer Axelsson, Buas framtid. I samband med förhandlingarna 
delades priset ”Årets utvecklingsgrupp” ut till Föreningen Buas Framtid som mottog 
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prischecken på 5000kr. Innan förhandlingarna hade Christer en presentation om föreningen 
dess arbete och engagemang. 
  
Den 25 januari 2025 hölls en heldags planeringskonferens, inför verksamhetsåret 1 april 
2025 – 31 mars 2026 på Katrinebergs folkhögskola. Konferensen hölls under rubriken 
”Regionens syn på samhällsutvecklingen och framtiden för landsbygden”. Regionstyrelsens 
ordförande Mikaela Waltersson inledde och därefter gjordes en workshop i frågor om 
landsbygd och stad. 
  
Deltagande i riksorganisationen Hela Sverige ska levas anordnade möten:  
Hela Sverige ska leva Halland har deltagit i samtliga träffar som arrangerats under året.  
Den 10 april deltog Göran Nilsson och Sven-Anders Svensson på årsmötet som hölls på 
Hotell Birger Jarl i Stockholm. Lars Davidsson deltog också för att presentera vår motion 
”Bredare fokus för Hela Sverige” som mottogs mycket väl och diskuterades mycket. Tyvärr 
blev den dock inte antagen i sin form. Vi hade också en ungdomsrepresentant Alice 
Andersson som deltagande.   
Göran, Sven-Anders och/eller Elisabeth har även deltagit på de digitala länsdistansmöten 
som arrangerats under året; 11/3, 11/4, 24/9 och 26/11. 
Den 25–26 november deltog Göran och Elisabeth på ordförandekonferens och 
föreningsmöte på Hotell Birger Jarl i Stockholm, där riksförbundet bland annat presenterade 
den nya strategin och verksamhetsplanen.  
 
Ungdomsprojekt 
Arbetsgruppen för regions och länsfrågor har under året sonderat fortsättningsmöjligheter 
för våra ungdomsaktiviteter. Vi har genom samarbetet med vår Leader organisation Lokalt 
Ledd Utveckling Halland deltagit och aktivt arbetat i flera ungdoms arrangemang under 
projekt Unga Landsbyggare. Vi har dock inte hittat en satsning som vi kunnat driva 
ensamma. 
 
Ekonomi  
Resultat – och balansräkning samt revisionsrapport hänvisas till i särskild rapport.  
 
Värdegrund  
Hållbarhet: Styrelsen uppmuntras till samåkning vid sammanträden och att åka tåg till 
konferenser då detta är möjligt. Dessutom sker alla AU-möten digitalt, för att spara in på 
resorna och samtidigt använda den teknik som vi numera vant oss vid.  
Nyhetsbrevet går ut via mejlutskick, vilket besparar både tryck och portokostnader. 
Arbetsgruppen Hela Jorden, som har sin utgångspunkt i att våra efterlevande ska få en 
bättre och mer hållbar värld att leva i, har utvecklat sin verksamhetsidé under året. Deras 
arbete är kopplat till flera av de globala målen. 
Demokrati: Föreningen arbetar hela tiden effektivt med det demokratiarbete som är 
planerat i länet enligt vår verksamhetsplan. Kontakter med kommun och region politik är 
genomgående mål där vi lyfter medlemmarnas behov och önskemål. Vi jobbar aktivt med en 
bred målgrupp och riktade oss även under 2025 till ungdomarna.  
För övrigt arbetar Hela Sverige ska leva Halland alltid enligt vårt syfte i föreningen att arbeta 
demokratiskt för medlemmarnas engagemang och delaktighet.  
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Jämställdhet:  Föreningen strävar efter jämställdhet i styrelsen mellan kvinnor och män, 
geografisk spridning över hela länet samt genom åldersfördelning.  
Mångfald: Önskemålet för Hela Sverige ska leva Halland är alltid att öka mångfalden i vårt 
arbete. 
 
Medlemsregistret 
Göran Nilsson har även i år varit ansvarig för medlemsregistret. 
Satsa på Spannarp-Himle och Kinnared Föreningsråd blev nya medlemmar under året. 
 
Årets grupp 
Till Årets utvecklingsgrupp 2025 utsågs Knäreds Samhällsförening. Prisutdelning sker under 
kommande årsmöte, 11 mars 2026, i Knäreds Bygdegård. Föreningen har länge skapat 
engagemang i byn och förutom årligt återkommande evenemang som Knäredsdagen första 
lördag i juli, Valborgsfirande på Mötesplats Kvarnen, ett antal andra insatser för 
Knäredsbornas bästa. 
 
Information och bidrag till medlemmarna 
Information om stöd och utmärkelser som medlemsföreningarna kan söka hos oss har 
informerats om via hemsidan samt i Hallandsbladet där vi även har uppmanat föreningarna 
att meddela förändringar av kontaktpersoner vid ett par tillfällen under året. 
Vårt Stimulansbidrag på 3000 SEK har delats ut till Oskarströms Samhällsförening, Veinge 
Byalag och Mahults/Brearedsortens bygdegårdsförening. 
 
Kommunikation via hemsida, nyhetsblad och sociala medier  
Hela Sverige ska leva Hallands hemsida har bearbetats med 11 publiceringar nyheter eller 
information spridda under året. Det har handlat om både egna arrangemang och aktiviteter 
som exempelvis samling för Beredskapsinformation, nominering till årets utvecklingsgrupp 
och efterlysning av tips till kommande ”verktygslåda” som ska samla bland annat föreläsare 
som våra medlemsföreningar kan ha nytta av. 
Under 2025 utkom Hallandsbladet med tre nummer. Göran Nilsson är ansvarig utgivare och 
Sara Ljungström redaktör och ansvarar för redigering och layout. Tidningens syfte är att 
delge information från Hela Sverige ska leva, länsorganisationen samt från de lokala 
utvecklingsgrupperna. Vi passar på att tacka för allt insänt material.  
Hela Sverige ska leva Halland finns på sociala medier genom Facebook-kontot som Elisabeth 
Otterdahl administrerar. Förutom inläggen från vår egna verksamhet sprids goda 
landsbygds-relaterade exempel från andra. 
 
Arbetsgruppen Lokal demokrati samt Kollektivtrafik Halland 
Gruppen har bestått av Göran Nilsson, Kjell-Åke Källén, Sara Ljungström och Lars Lindström, 
Evy Johansson och Per-Yngve Bengtsson som expert i kollektivtrafik. Demokratigruppens 
arbete handlar om att få i gång samtal mellan kommunala representanter och 
samhällsföreningarna. Dessa kontaktytor finns i Varbergs kommun genom Varbergs 
Landsbygdsråd samt i Halmstad och Laholms kommuner. Gruppen har under året följt upp 
med ett möte i Hylte kommun och tittar på hur vi kan stötta medlemmar fortsättningsvis i 
kommunen. Göran Nilsson och Sara Ljungström hade ett möte med Falkenbergs nya 
näringslivsutvecklare som också skall samordna landsbygd i Falkenberg. Vi fortsätter nu med 
denna kontakt.  
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I arbetet Kollektivtrafik Halland har vi tagit fram svar på remiss om Hallandstrafikens 
Trafikförsörjningsprogram 2026–2030. 
 
 
Arbetsgruppen för Regions och Länsfrågor samt gruppen Ung i Halland 
Gruppen har bestått av Oskar Gybäck, Elisabeth Otterdahl och Linn Persson. Oskar har 
deltagit i LLUH Unga Landsbyggare arbetet. Elisabeth har för övrigt arbetat i satsningar 
under landsbygdsrådet Varbergs satsningar. Man har deltagit i träffar om Halländska 
överenskommelsen. 
 
Arbetsgruppen Hela Jorden samt Krisberedskap 
Gruppen har under 2025 bestått av Lars Davidsson, Katarina Sundvall, Morgan Andersson 
och Göran Christiansson. Gruppen fortsätter att arbeta i och att organisera arbetsgrupp där 
regenerativt arbete drivs. Deltagande i flera träffar för att utveckla arbetet bl.a. inom 
Regenerativt Jordbruk. 
Man arrangerade en informationsdag för våra medlemmar om Bygdegårdens roll i 
beredskapssyfte. För en fullsatt bygdegård i Sibbarp berättade förbundsordförande för 
Bygdegårdarnas Riksförbund om villkor och möjligheter för bygdegården att bidraga vid kris. 
Detta följs nu upp med studiecirkel. 
 
Nätverksträff / Höstträff 
Vi anordnade vår årliga medlems-/nätverksträff lördagen den 25 oktober på 

Hushållningssällskapet gård Lilla Böslid med Ellens restaurang. Temat var Kreativa lösningar 

för Landsbygden. Föredragare var,  Landsbygdssamordnare Varberg om projekt PAXI-buss, 

Kommunal projektledare Laholm om byggandet av Markarydsbanan och dess möjligheter 

för landsbygden och Projektledare för Smarta Landsbyggare LLUH om att möjliggöra bättre 

boende och service på Hallands landsbygd. 

 
Region Syd 
Göran Nilsson, Lars Davidsson valdes att företräda oss i Region Syd-samarbetet. Vi har 

deltagit på vårt årsmöte. Något digitalt möte blev det aldrig. Däremot har det varit god 

dialog med länsavdelningarna under året. 

 
 

Påverkan på lokal och regional nivå  

* Vi har deltagit på flera webbinar som riksorganisationen/andra länsorganisationer 

anordnat under året. 

* Vi har deltagit på träffar arrangerade av Halländska Överenskommelsen s.k. RUS:en 

(Regionala utvecklingsstrategin). 

* Vi har deltagit på flera kommunträffar under året. 

* Vi finns med i styrelsen för Hela Sverige ska leva/Region Syd. 

* Vi har två representanter i styrelsen för Lokalt Ledd Utveckling Halland. 

* Vi finns med i styrelsen för Varbergs Landsbygdsråd. 

* Vi har representation i vår styrelse från Hembygdsföreningarna i Halland. 
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* Vi finns med i styrelsen för Mikrofond Halland. 

* Vi har representation i västsvenska strukturfondspartnerskapet.  

 

Slutord  
Styrelsen vill till sist rikta ett stort tack till alla som engagerat sig i verksamheten under året 
och bidragit till att öka fokus på olika landsbygdsfrågor bland invånare och i media.  
Givetvis fortsätter vi att bevaka alla frågor som rör landsbygden i länet och fortsätter jobbet 
att bli mer synliga för våra lokala utvecklingsgrupper. Vår organisation heter ju Hela Sverige 
ska leva och detta är precis det vi arbetar för! Vi ser fram emot nya spännande utmaningar 
2026!  
 

 
Styrelsen för Hela Sverige ska leva Halland 2025 
 

  
Göran Nilsson   Elisabeth Otterdahl Sven-Anders Svensson  
ordförande  vice ordförande kassör  
 
 
Linn Persson  Morgan Andersson Lars Davidsson   
sekreterare  
 
 
Göran Christiansson Katarina Sundvall Oskar Gybäck 
 
 
 
Kjell-Åke Källén Lennart Antonsson  
 
  
 
 
 
 
 


